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評　　価

学校は、教育ビジョン（経営方針）や重点目標を明確に示している。 10 2 0 0

0 89.6

平成２９年度　赤穂西小学校　教育活動についてのアンケート

13 子どもたちは、様々な行事や体験活動に意欲的に取り組んでいる。 8 3 1 0

評　　価　　内　　容
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12
子どもたちは、相手の気持ちを考えた態度や言葉づかいができてい
る。

4 7 1 0 0 81.3

11 子どもたちは、場に応じたあいさつができている。 6 5 1 0 0

0 81.3

10 三歩一声運動が地域に広まっている。 1 5 6 0 0

9

89.6

85.4

8
学校は地域の文化・自然・人材を学習にとり入れ、様々な体験活動を
通した授業に努めている。

10 2 0 0 0 95.8

64.6

11 0 1 0

85.4

学校・家庭・地域が協力して子どもの教育や通学の安全にあたってい
る。

3 9 0 0

6 5 0 0 1

97.9

7 学校は、モラルやルールを大切にした指導の徹底を図っている。 5 7 0 0 0

0 95.8

6
学校は、オープンスクールや行事などを通じて、積極的に学校の公開
を行っている

11 1 0 0 0

5
学校は、「学校だより」や回覧文書などにより、学校の様子を積極的に
伝えている。

A：そう思う　B：どちらかと言えばそう思う　C：どちらかと言えばそう思わない　D：そう思わない　E：分からない

○学校・PTA・地域の一体感が不足している？（お互いが協力，あわなければ？）
○２９年度も佳境に入り，先生方も何かと慌ただしい毎日を送っておられることかと思っています。
私たちも今年一年間大変お世話になりました。先日の『たのうら学習発表会』で見られましたよう
に，今年一年間一年生から六年生まで，西小生徒たち全員が一挙一動頭にたたき込み，立派に
活動してくれていることに感心いたしました。これも目木校長以下，各担任の先生方の一人一人
の生徒たちへのご指導の賜物と感謝しています。これからも何かとお手数かけますが，地域に密
着した西小の誇り高き学校運営活動を期待しています。
○自己満足にならないように・・
○少子化により生徒数が少ない分，詳細に目が行き届き和気あいあいの良い面もありますが，
個々の能力を最大限に伸ばす方法に取り組んでください。今も取り組んでおられると思いますが，
よろしくお願いします。
○小規模学校ならではのよさを十分に生かし，地域とともに活気あふれる学校運営がされている
と思う。子どもたちの笑顔や素直さから伝わってくる。
○年ごとに大人びいていく子どもたちと接するのが難しくなっている。年に何回かは地域の人間と
子どもたちで，１つのテーマで真剣に話す場を設け，今の子どもたちが何を考えているのかを聞
き，地域の人間も古い小学生の考え改める必要があると思う。

【集計結果】 学校関係者評価

※これからの赤穂西小学校に求めたいこと，コミュニティ・スクール活動についてのご意見など，より   よい学校づくりに向けての建
設的なご意見をお願いします。

2 学校は、保護者や地域の要望に応えた学校づくりに努めている。 7 5 0 0 0

1

88.6

4
学校行事（参観日、地区懇談会、運動会、音楽会、たのうら学習発表会
など）は、保護者や地域の方々が気軽に参加できるようにしている。

7 5 0 0 0 89.6

3
学校は、校舎内外の施設設備の整備に努め、安全で整った環境を作っ
ている。

9 


